



■跋涉数千公里
■登陆新西兰北岛
■成为“天外来客”

帝企鹅北漂

新西兰北岛西海岸上近日多了个“天外来客”，一只幼小的南极帝企鹅因为迷路而穿越3200多公里来到了这里，一时成为当地的“大明星”。

6月20日，在这里生活的克里斯汀·威尔顿遛狗时发现了这只企鹅，她说：“(在新西兰)看见企鹅真是太不可思议了，就像什么人把它从天上扔下来似的，它一定是因为它想休息了。”

这只从南极来的小家伙是只雄性帝企鹅，可能有10个月大，高80厘米，重约10公斤，目前健康状况还算不错，体形丰满。帝企鹅是企鹅家族中个头最高、体重最大的，它们最高可达122厘米，最重可达34公斤，且生存和繁殖能力很强。

专家估计，这只帝企鹅

可能是在觅食时迷路了。南极企鹅上次出现在新西兰还是在1967年。

新西兰博物馆的馆长科林·密斯凯利表示，帝企鹅可以在海里生活好几个月，只在换毛或需要休息时才上岸。但他不知道这只企鹅为何会迷路，在这里上岸可能是因为它想休息了。

“不过它必须回到南极

才能存活，虽然新西兰即将迎来冬天，但对企鹅来说这里仍然偏热，它在这里一直在吃湿沙子。通常情况下，企鹅在南极靠吃雪来获得水分。不过它们在夏天也会喝海水，所以目前这只企鹅还不会面临脱水带来的生命危险，”密斯凯利补充道。

新西兰野生动物保护部门计划对这只迷路的企鹅采取“顺其自然”的态度，并要求人们在观赏企鹅时与之保持10米以上的距离，并要求宠物犬远离企鹅。

中国日报



想抽烟吗 请看这里

美国政府要求香烟外包装印上警示图



警告:吸烟成瘾

如果当你拿起一包香烟，看到上面印着腐烂的牙齿和牙床、被“污染”的肺或者因吸烟而丧命的人的尸体等等这些令人作呕的图片，你还有勇气点着一根叼在嘴里吗？

为了加大控烟力度，美国食品药品管理局6月21日宣布，将要求美国的香烟制造商在他们生产的香烟包装盒上以及广告上加印上述那些会引起人不适感觉的警示图片及标语，以提醒吸烟者吸烟会对他们的健康造成巨大的危害，这也将是该国25年来在香烟包装

上所做的最大一次政策调整。

根据美国食品药品管理局的要求，从2012年秋天开始，香烟生产商必须在产品外包装上轮流使用共9种配有警示标语的图片。

不过，一些生产香烟的大公司对这一政策的合法性提出了质疑，并已就此提起了上诉。

近年来，已有40多个国家和地区启用了类似美国政府的这种做法。加拿大自2000年起开始这种做法后，吸烟人口比例从26%下降至20%。

中国日报



警告:吸烟诱发中风及心脏病;吸烟伤害您的孩子;吸烟致癌

宋祖英 SONGZUYING
魅力中国 GLAMOUR OF CHINA
2011大型巡回演出

主办单位:中国对外演出公司 中国大剧院演出有限公司
协办单位:国家广播电影电视总局 广东省广播电视台
承办单位:北京电视台
支持单位:中国演出行业协会
广告单位:北京电视台 广州电视台
执行单位:北京电视台 广州电视台
演出单位:宋祖英
特别鸣谢:中国歌剧舞剧院
友情支持:中央电视台
演出地点:南京奥体中心体育馆
演出时间:2011年7月1日 19:30
票价:180元/280元/480元/680元/980元/1280元/1680元/1980元/场内VIP



庆祝中国共产党成立90周年 双沟珍宝坊·双沟春坊 唱支山歌给党听

宋祖英·2011大型巡演首场
南京奥体中心站

时间:2011年7月1日19:30

地点:南京奥体中心体育场

英歌飞扬·魅力无限

宋祖英

特邀嘉宾:
才旦卓玛 阎维文

票务热线:

号码百事通 118114直拨91/114
中演票务通 400-818-3333/83208320
永乐票务 4008-101-887/84572411
中国邮政 11185

中国移动 12580-9

同程网 4007-777-777

千票网 400-716-3721/52303721

中亚票务 84533399/84533308

购票吧 85510094

票价:180元(售完)/280元/480元/680元/980元/1280元/1680元/1980元/场内VIP

俄客机迫降事故 遇难者增至45人

在俄罗斯客机迫降事故中丧生的人数已经增至45人。新增的死者是名叫安东的10岁男孩，他是22日凌晨在医院因伤情过重而身亡的。余下7人伤势很严重，目前还在接受治疗。

俄罗斯有关调查部门表示，此次空难可能源于糟糕的天气状况、飞行员人为错误操作或者是技术故障。俄航空人士初步推测称，恶劣的天气条件是事故主因。这架出事客机1980年5月7日首次飞行，已服役超过31年。

俄大型核企业液压机设计局接近瘫痪，因为局长兼总设计师雷若夫、副局长巴纽克、主设计师特鲁诺夫在事故中遇难。他们此次出差前误了时间，原以为难以赶上飞机，但司机驾驶卓越，绕路及时赶到机场，不料等待他们的却是死亡。中国日报

“最幸运”小猫 12层高楼摔落生还

日前在英国西米德兰兹郡的奥德伯里，一只猫从一栋12层、约37米高的公寓楼楼顶“掉”了下来，结果却奇迹生还，仅仅是摔碎了一颗牙齿而已，堪称“世界上最幸运的猫”。

这只大难不死的猫被动物救护站的工作人员取名为埃弗里斯特。6月5日，这只才7个月大的母猫从楼上掉下来的时候，被住在3层的居民注意到了。它很快被送往当地动物医院接受抢救，经过详细的检查，医生发现它除了一颗牙齿摔碎以外，几乎没有受任何伤。现在，埃弗里斯特已经恢复了昔日矫健的身姿。据悉，皇家防止虐待动物协会仍在努力找寻埃弗里斯特的主人。该协会的官员表示，小猫完全可能是被人故意从那么高的地方扔下去的。中国日报

海洋生物 面临大规模灭绝

多名科学家参与撰写的一份报告显示，污染和全球气候变暖加剧正把海洋生物推向大规模灭绝的边缘。他们呼吁，保护海洋，刻不容缓。

报告说，海洋健康恶化程度和速度较预期更为糟糕，珊瑚礁死亡、外来生物入侵威胁海洋生物多样性、沿海低氧“死亡区”扩大等现象加速出现。科学家说，五六亿年前至今，地球共经历5次生物大规模灭绝，而当前危害海洋环境的许多情形在那5次灭绝发生前均出现过。

一些海洋学家认为，禁止过度捕捞是政府层面可行、保护海洋环境的最便捷途径。闫洁 新华社